

**Errata****ERRATA
CONCURSO PÚBLICO 01/2023
CONVOCAÇÃO**

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPEVI torna pública ERRATA da convocação referente à publicação em Diário Oficial nº 1198, no dia 01 de setembro de 2023, pág. 59, para constar a classificação correta da listagem afrodescendentes.

ONDE SE LÊ:**PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I****LISTAGEM AFRODESCENDENTES**

CLAS	NOME	RG	DIGITO
1	KATIA APARECIDA VASQUE BARRETO	307XXXXX	X

*Substituição ao classificado nº 1.

LEIA-SE:**PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I****LISTAGEM AFRODESCENDENTES**

CLAS	NOME	RG	DIGITO
6	KATIA APARECIDA VASQUE BARRETO	307XXXXX	X

*Substituição ao classificado nº 1.